

Вырезка из газеты

ПРИОКСКАЯ  
ПРАВДА

20 ИЮН 1945

г. Рязань

Газета № 777

## Черновцы—Рязань

# СЕРДЕЧНЫЕ ВСТРЕЧИ

Три года не были мы в Рязани и области. Встречи все ждали с нетерпением. И вот мы снова в вашем городе. Шагнула Рязань вперед, разрослась. Это первое, что бросилось нам в глаза, когда подъезжали к городу.

**В**ОТ за окнами вагона замелькали котлованы, фундаменты, недостроенные этажи зданий. И над ними — краны, издали напоминающие сказочных аистов с гордо поднятыми клювами-стрелами.

Какой дружеской, теплой и душевной была встреча с рязанцами, сколько радостных улыбок, цветов... Вот она, всегда приветливая, ставшая нам такой близкой рязанская земля! Привет тебе и наилучшие пожелания от артистов Черновицкого музыкально-драматического театра имени О. Кобылянской. Это наш третий приезд.

Мы уже успели оценить требовательность зрителей Рязанщины. Поэтому-то наш художественный совет так тщательно отнесся к отбору репертуара. Это, в первую очередь, пьесы, воспевające героический подвиг советского народа в Великой Отечественной войне, его победу над фашистскими захватчиками.

Коллектив нашего театра выступает не только в Рязани, но и в селах, и районных центрах. И везде, где бы ни побывали наши артисты, видели они отрадные перемены, которые произошли за эти три года. Новые Дворцы культуры, школы, магазины, жилые дома со всеми удобствами для сельских жителей, новые корпуса заводов и фабрик, общественные зда-

ния... Как много удалось вам создать за несколько лет, дорогие друзья!

Мы помним, сколько времени приходилось терять попусту, когда нужно было нам ехать на другой берег Оки. А теперь перед нами раскинулся гигант-мост.

Но, пожалуй, самое интересное — это знакомство с новыми людьми. Слушал я как-то передачу рязанского радио о соревновании двух тружениц — рязанки Нины Даниловны Макариной и нашей — Любови Федоровны Гордаш с зеленой Буковины. Трудно даже определить, соревнуются ли они как соперницы или помогают друг другу как друзья.

Были мы на днях в колхозе «Золотой колос» Старожилковского района. Перед началом спектакля бригадирку тракторной бригады М. Ф. Полякову вручили заслуженную награду — орден «Знак Почета». С какой же душевной теплотой поздравляли его друзья-колхозники, как гордились, что их товарищ так отмечен страной!

Дружеские связи между тружениками наших областей все время расширяются и крепнут. Артисты Черновицкого театра надеются, что еще не раз приедут на прекрасную рязанскую землю и снова увидят отрадные перемены.

**О. ДЯКОНЮК,**  
артист оркестра.